期末综合考题（B卷）
 

　　1．口算。

　　（1）12＋4×9＝

　　（2）0÷4＋81＝

　　（3）150÷5＝

　　（4）24＋5×9＝

　　（5）25×4÷5＝

　　（6）（400＋40）÷4＝

　　（7）200－50×3＝

　　（8）15×6÷9＝

　　（9）（75－40）÷5＝

　　（10）9×8－18＝

　　（11）40×0＋40＝

　　（12）59÷7＝

　　（13）1220÷9＝

　　（14）6000÷3＝

　　（15）（720－360）÷2＝

　　（16）（254－54）×4＝

　　（17）（3700－3000）÷5＝

　　（18）50＋50－50＝

　　（19）（900＋100）÷8＝

　　（20）28÷4÷7＝

　　

　　2．填空。

　　（1）0比（　　）少5892。

　　（2）（　　）吨＝5000千克

　　6千米＝（　　）米

　　（　　）千米＝2000米

　　10千克＝（　　）克

　　200厘米＝（　　）米

　　7吨＝（　　）千克

　　4米＝（　　）分米

　　3000千克＝（　　）吨

　　（3）商和除数都是6，余数是3，被除数是（　　）。

　　（4）5409÷3的商是（　　）位数，最高位是（　　）位。

　　（5）0和任何数相乘都得（　　）；任何数乘以（　　）还得任何数。

　　（6）一块正方形菜地，周长是12米，边长是（　　）米。

　　

　　3．按照下面各图指定的运算顺序，在[image: image1.png]


里填上正确的得数，并列出综合算式。
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　　4．判断下面各题是否正确，对的画“√”，错的画“×”。

　　（1）0×7＝0÷7　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　（　　）

　　（2）围成平行四边形的所有边长的总和叫平行四边形的周长。　　　（　　）

　　（3）一个冬瓜重400千克。　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　）

　　（4）一个苹果大约重150千克。　　　　　　　　　　　　　　　　（　　）

　　（5）一个四位数除以5，除得的商可能是四位数，也可能是三位数。 （　　）

　　（6）对边相等的四边形是平行四边形。　　　　　　　　　　　　　 （　　）

　　

　　5．在○里填上“>”、“<”或“＝”。

　　（1）850千克○8吨

　　（2）4千米○4000米

　　（3）68厘米○7分米

　　（4）10厘米○99毫米

　　（5）640米○6千米

　　（6）8分米○80厘米

　　

　　6．计算。

　　（1）272÷4＝　　　　　　　（2）705×8＝

　　

　　

　　（3）579×8＝　　　　　　　（4）3005÷5＝

　　

　　

　　（5）289÷7＝　　　　　　　（6）782×9＝

　　

　　

　　（7）2008－1992＝　　　　　（8）3580×2＝

　　

　　

　　（9）2007×4＝　　　　　　 （10）3120÷8＝

　　

　　

　　（11）1028×6＝　　　　　　（12）5628÷7＝

　　

　　

　　7．脱式计算。

　　（1）（579＋276）÷5

　　　　＝　　　　　　　　

　　　　＝　　　　　　　　

　　（2）873－736÷4

　　　　＝

　　　　＝

　　（3）504÷（81÷9）

　　　　＝

　　　　＝

　　（4）1002－8008÷8　　

　　　　＝　　　　　　　　　

　　　　＝　　　　　　　　　

　　（5）720－60×9

　　　　＝

　　　　＝

　　（6）178×5－336÷3

　　　　＝

　　　　＝

　　（7）926＋6174÷7

　　　　＝　　　　　　

　　　　＝　　　　　　

　　（8）510÷3＋47×2

　　　　＝

　　　　＝

　　（9）400×9－263×4

　　　　＝

　　　　＝
　　（10）3542÷（82－75）

　　　　＝

　　　　＝

　　

　　8．列式计算。

　　（1）把7237平均分成9份，每份是多少？还余多少？

　　

　　

　　（2）120与97的差，再乘8，积是多少？

　　

　　

　　（3）350加上7除217的商，和是多少？

　　

　　

　　（4）230的6倍是5的多少倍？

　　

　　

　　（5）一个数的4倍是5020，这个数是多少？

　　

　　

　　（6）一个数的4倍是1168，这个数是多少？

　　

　　

　　（7）7250除以5的商再乘2，得多少？

　　

　　

　　（8）5除3425的商再乘7，积是多少？

　　

　　

　　9．应用题。

　　（1）把一个长20分米、宽10分米的长方形纸板改成一个正方形纸板，边长应该是多少分米？

　　

　　

　　（2）有两个正方形，第一个正方形的边长是第二个正方形边长的3倍，第一个正方形的边长是60厘米，第二个正方形的周长是多少厘米？

　　

　　

　　（3）“三八”妇女节为妈妈做好事，一班做了78件，二班做了89件，三班做的比一班、二班的总数少8件，三班做了多少件？

　　

　　

　　（4）某生产车间原计划8天生产1000个零件，实际每天做了220个，实际每天比计划多生产多少个零件？

　　

　　

　　（5）用两个边长是5厘米的正方形拼成一个长方形，这个长方形的周长是多少？

　　

　　

　　（6）汽车厂生产卡车1386辆，是小轿车数量的3倍，生产小轿车多少辆？（改变问题，变成两步应用题，再解答出来。）

　　

　　

　　（7）小强今年10岁，小明比小强大2岁，王老师的岁数是小明的3倍，王老师今年多少岁？（改变第三个已知条件，变成另一道两步计算应用题）

 
 

 

参考答案
2．（1）5892　（2）5　6000　2　10000　2　7000　40　3　（3）39　（4）四、千
　（5）0　1　（6）3

3．（1）720÷5－320÷4　（2）2700－78×5　（3）372÷8＋574÷7

4．（1）√　（2）√　（3）×　（4）×　（5）√　（6）×
6．（1）68　（2）5640　（3）4632　（4）601　（5）41……2　（6）7038　（7）16

　（8）7160　（9）8028　（10）390　（11）6168　（12）804

7．（1）171　（2）689　（3）56　（4）1　（5）180　（6）778

　（7）1808　（8）264　（9）2548　（10）506

8．（1）804……1　（2）184　（3）381　（4）276　（5）1255

　（6）292　（7）2900　（8）4795

9．（1）15分米　（2）80厘米　（3）159件　（4）95个　（5）30厘米
